

# 津湖净水带你领略健康饮水生活

实习记者 李志坚

## 质量过硬 维护饮水健康

如今,人们越来越关注自身的健康状况,也更加注意饮水健康,因此,家庭净水机等相关设备已经走进了很多人的工作、生活中,净水机的广泛使用,也成为了整个家庭和单位安全、科学、健康饮水的一道关键屏障。但随之而来的是很多人困惑的问题——现在市面上的净水机林林总总,该如何选择呢?

目前市面上净水机净化的方式主要分为两大类:RO反渗透和超滤。两者的区别在哪呢?据了解,RO反渗透净水机能够除去水中各种有害杂质,出水的口感比较好,可以有效降低水的硬度,煮水后的容器不产生水垢;而超滤净水机通常都不需要泵,也不耗电,一般使用市政自来水的正常水压就行,但超滤净水机对去除水中化学污染物和水垢的效果没有反渗透净水机强。

文登津湖全屋净水有限公司总经理姚金明说:“鉴于文登的自来水现在主要来源于水库,所以更适合RO反渗透净化的方式。在购买净水机之前,最

好品尝净化水的口感,水质越甘甜,说明滤芯的质量越好。”

津湖与国内外知名的净水生产供应商联手合作,提供质量领先的净水产品。旗下销售世界知名品牌:美国GE、美国kinetico,美国豪斯威尔,德国grunbeck,德国kosead,中国爱尼克斯、美的、九阳等一系列家用、商用净水设备。

## 量身服务 专业售后保障

有些消费者在选购净水机时,忽略了净水机厂家、商家是否具有上门安装的服务能力,而且净水器售后服务需要专业人士来操作。但事实上,消费者往往由于不知道净水器售后服务的重要性,导致净水机滤芯更换、保养都无处问津的境地,最后只能整机扔掉,钱也白白地花掉。

“我们不仅提供优质的售后服务,还为客户提供专业的售前、售中服务。”津湖拥有先进的信息服务系统、优秀的安装设计人员和专业的服务队伍,对客户免费提供专业水质检测实施方案,根据客户对水质的要求、生活习惯以及用水量,

为客户制定有针对性的净水系统方案;在安装过程中,考虑美观及使用的舒适度等因素进行及时调整;安装后,对售出产品保修并实行长期跟踪服务与检测。保养周期一到,客户系统自动提醒,工作人员便及时与用户取得联系,上门维护、检测、保养,保证客户用水安全。

## 知名品牌 净水行业领航

“一台净水机的寿命是10年左右,但现在很多用净水机的客户安装净水进一两年后,要么找不到售后服务,要么是当地代理商不做了,更多的时候是净水机的厂家倒闭,给消费者造成一定损失。”姚金明说。为了避免不必要的损失,消费者在购买净水机时,应注意选择值得信赖的经销商,并且应选择知名品牌的厂家。

津湖全屋净水连锁公司是一家集销售、设计、施工、安装维修服务于一体的专业水处理设备公司。旗下销售世界知名品牌:美国滨特尔(山东总代)、瑞典Bluewater(山东总代)、德国柯诗达(山东总代)、美国

GE、美国kinetico,荷兰飞利浦、意大利洁臣、南京佳尼特(A.O史密斯旗下)、九阳、广东碧丽等一系列家用、商用净水设备,是净水品牌最全、规模最大的水处理公司之一。

“净水行业,每个品牌各有专长,没有任何一家品牌能够在家装或工装达到最好和最专业,而津湖净水把技术最好、产品最优,性价比最高,最适合我们水质的产品集中起来,根据地区水质以及每个家庭的需要,做最完美的组合,打造最完美的净水产品。”

津湖在烟台、威海成立了7家直营店,在整个山东

成立十几家加盟店。文登津湖全屋净水有限公司自2010年成立以来,先后设计、施工安装了一批大型净水工程。凭借优质的产品、专业的服务、执着的品质要求,津湖全屋净水被誉为净水行业的领航者。



# 津湖净水 喜迁中央龙湾

## 给全市人民拜年

## 祝大家

## 新春快乐,万事如意!

地址: 中央龙湾小区1-1 电话: 0631-8806611

